UTRJEVANJE ZNANJA

1. lzraCunaj.

et e Z‘fg‘gﬁ |

RIE

b) 67— 3,6 = C%}L,L 6T

l

o

c) 4,04-29= M' e[ LOl-79

e

s

11316

Produkt, ki si ga dobil, zaokrozi na celote: 4/ : 16 = 12,
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a) Dan je ulomek - /\\/
o )
e  Dani ulomek razsiri z 2: 5 /

2
e Kateri lik ima osenceni E celote? ObkroZi ¢rko nad ustreznim likom.
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b) Dana so Stevila:
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e Izpidi tevila, ki so manj$a od 1: 3
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e Kateri ulomek predstavlja naravno stevilo?
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e Stevilo = zapisi z desetiskim ulomkom:

2
o Stevilo = zapi$i z decimalnim Stevilom:
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Na Stevilskem poltraku je oznagen ulomek 5 Na isti nacin oznaci $e Stevila
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3. Dopolni.
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4. Stevili primerjaj po velikosti.

V okvir¢ek vpisi znak >, < ali = tako, da bo zapis pravilen.
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6. Oznadi ali je trditev pravilna (P) ali nepravilna (N). Nepravilne trditve popravi
Samo zanikana izjava ni dovolj!

a) Imenovalec ulomka zapiSemo pod ulomkovo c':rto«/ P?N
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7. Na pozicijskem racunalu je prikazano decimalno Stevilo.
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a) Prikazano Stevilo zapiSi na ¢rto.

e
Stevilo: / Q{; / A

b) Decimalno Stevilo, ki si ga zapisal, pretvori v desetiski ulomek:
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